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Временный регламент обеспечения торговли электрической энергией и мощностью на оптовом рынке в июле 2017 года

Вопрос 1. Об утверждении Временного регламента обеспечения торговли электрической энергией и мощностью на оптовом рынке в июле 2017 года
Изменения вступают в силу при условии публикации постановления Правительства Российской Федерации, предусматривающего изменение порядка учета потерь электрической энергии на оптовом и розничных рынках, не позднее 30 июня 2017 года.
Приложение № 1.1
	Инициатор: Ассоциация «НП Совет рынка».

Обоснование: предлагается утвердить Временный регламент обеспечения торговли электрической энергией и мощностью на оптовом рынке в июле 2017 года, определяющий, что расчет авансовых обязательств/требований в июле 2017 года по договорам купли-продажи/комиссии на РСВ, по договорам купли-продажи мощности по результатам конкурентного отбора мощности, по договорам купли-продажи мощности по результатам конкурентного отбора мощности в целях компенсации потерь в электрических сетях, а также по договорам купли-продажи мощности, производимой с использованием генерирующих объектов, поставляющих мощность в вынужденном режиме, осуществляется с учетом объемов по регулируемым договорам, определенных на основании схемы прикрепления и объемов поставки электрической энергии и мощности по регулируемым договорам участников оптового рынка с 1 апреля по 31 декабря 2017 года, утвержденной Наблюдательным  советом Ассоциации «НП Совет рынка» 21.02.2017 (с учетом изменений от 17.04.2017 и изменений субъектного состава) (далее – прежняя схема прикрепления). 

Предлагается также зафиксировать, что конкурентный отбор РСВ до утверждения новой схемы прикрепления осуществляется на основании прежней схемы прикрепления, а после утверждения новой схемы прикрепления и готовности технологических систем АО «АТС» осуществляется переагрегация сделок, которые учитываются при расчете фактических обязательств за июль 2017 года. При этом отчеты по формированию предварительных обязательств/требований на РСВ по результатам конкурентного отбора РСВ, проведенного на основании прежней схемы прикрепления, участникам оптового рынка за июль 2017 года не направляются, а опубликованные АО «АТС» не позднее 28 июня 2017 года почасовые договорные объемы поставки электрической энергии и договорные объемы поставки мощности по регулируемым договорам на июль 2017 считаются предварительными.
Дата вступления в силу: 4 июля 2017 года и распространяют свое действие на отношения сторон по Договору о присоединении к торговой системе оптового рынка, возникшие с 28 июня 2017 года.
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1. ПРЕДМЕТ И СФЕРА ДЕЙСТВИЯ РЕГЛАМЕНТА

1.1. Предмет

Настоящий Регламент регулирует отношения между Ассоциацией «НП Совет рынка» (далее – Совет рынка, СР), КО, АО «ЦФР» (далее – ЦФР), участниками оптового рынка, организацией по управлению единой национальной (общероссийской) электрической сетью (далее – ФСК) и Системным оператором Единой энергетической системы (далее – СО), связанные:

· с определением финансовых обязательств/требований по договорам, заключенным на оптовом рынке электроэнергии;

· порядком взаимодействия между СР, КО, ЦФР, участниками оптового рынка, ФСК и СО при проведении расчетов и порядком предоставления информации по расчетам;

· порядком проведения платежей.

1.2. Сфера действия

Положения настоящего Регламента распространяются:

· на участников оптового рынка,

· ФСК, 

· СО,

· СР,

· КО, 

· ЦФР.

1.3. Срок действия

Настоящий Регламент действует по 31 августа 2017 года включительно.

2. ОСОБЕННОСТИ РАСЧЕТОВ В СЛУЧАЕ ВНЕСЕНИЯ ИЗМЕНЕНИЙ В СХЕМУ ПРИКРЕПЛЕНИЯ ПО РЕГУЛИРУЕМЫМ ДОГОВОРАМ  

2.1. Порядок взаимодействия между КО, участниками оптового рынка и АО «ЦФР» по РД

Внесение изменений в схему прикрепления по регулируемым договорам на июль – декабрь 2017 года выполняется на основании постановления Правительства Российской Федерации, предусматривающего изменение порядка учета потерь электрической энергии на оптовом и розничных рынках, в соответствии с п. 5 приложения 3 к Регламенту регистрации регулируемых договоров купли-продажи электроэнергии и мощности (Приложение № 6.2 к Договору о присоединении к торговой системе оптового рынка)
В случае внесения изменений в схему прикрепления по регулируемым договорам на июль – декабрь 2017 года, определенные ранее и опубликованные КО почасовые договорные объемы поставки электрической энергии и договорные объемы поставки мощности по регулируемым договорам на июль 2017 считаются предварительными.
КО в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации, предусматривающим изменение порядка учета потерь электрической энергии на оптовом и розничных рынках, определяет почасовые договорные объемы поставки электрической энергии и договорные объемы поставки мощности по регулируемым договорам на июль 2017 года и публикует на своем официальном сайте персонально для участника оптового рынка с использованием электронной подписи в течение 10 календарных дней с момента утверждения изменений схемы прикрепления по регулируемым договорам на заседании Наблюдательного совета Совета рынка:

· почасовые графики поставки электрической энергии по регулируемому договору купли-продажи электрической энергии и мощности по форме приложения 10.3 к Регламенту регистрации регулируемых договоров купли-продажи электроэнергии и мощности (Приложение № 6.2 к Договору о присоединении к торговой системе оптового рынка);
· величины мощности, поставляемые по регулируемому договору купли-продажи электрической энергии и мощности, по форме приложения 10.4 к Регламенту регистрации регулируемых договоров купли-продажи электроэнергии и мощности (Приложение № 6.2 к договору о присоединении к торговой системе оптового рынка).
Предоставление указанных документов осуществляется путем их размещения в электронном виде с электронной подписью в специальном разделе на сайте КО, с обеспечением персонального доступа участника оптового рынка только к его данным о рассчитанных объемах для обеспечения торговли электрической энергией и мощностью по регулируемым ценам (тарифам) в июле 2017 года.

2.2. Порядок проведения конкурентного отбора ценовых заявок на сутки вперед и расчета объемов производства и потребления и стоимости электроэнергии на сутки вперед

1.1.1. Особенности проведения конкурентного отбора ценовых заявок на сутки вперед

В случае если на момент проведения конкурентного отбора ценовых заявок на сутки вперед в схему прикрепления по регулируемым договорам внесены изменения на основании постановления Правительства Российской Федерации, предусматривающего изменение порядка учета потерь электрической энергии на оптовом и розничных рынках, но технологические системы КО не готовы к учету указанных изменений, то КО проводит расчеты и публикацию информации в соответствии с Регламентом проведения конкурентного отбора ценовых заявок на сутки вперед (Приложение № 7 к Договору о присоединении к торговой системе оптового рынка) и Регламентом расчета плановых объемов производства и потребления и расчета стоимости электроэнергии на сутки вперед (Приложение № 8 к Договору о присоединении к торговой системе оптового рынка) без учета указанных изменений.

В случае если на момент проведения конкурентного отбора ценовых заявок на сутки вперед в схему прикрепления по регулируемым договорам внесены изменения на основании постановления Правительства Российской Федерации, предусматривающего изменение порядка учета потерь электрической энергии на оптовом и розничных рынках, а также при условии готовности технологических систем КО к учету указанных изменений, КО проводит расчеты и публикацию информации в соответствии с Регламентом проведения конкурентного отбора ценовых заявок на сутки вперед (Приложение № 7 к Договору о присоединении к торговой системе оптового рынка) и Регламентом расчета плановых объемов производства и потребления и расчета стоимости электроэнергии на сутки вперед (Приложение № 8 к Договору о присоединении к торговой системе оптового рынка) без особенностей, предусмотренных настоящим Регламентом.  
1.1.2. Особенности расчетов объемов и стоимости электрической энергии по результатам конкурентного отбора РСВ 

В случае внесения изменений в схему прикрепления по регулируемым договорам на основании постановления Правительства Российской Федерации, предусматривающего изменение порядка учета потерь электрической энергии на оптовом и розничных рынках, КО в отношении операционных суток, для которых КО ранее были проведены расчеты в соответствии с  Регламентом расчета плановых объемов производства и потребления и расчета стоимости электроэнергии на сутки вперед (Приложение № 8 к Договору о присоединении к торговой системе оптового рынка) без учета указанных изменений, проводит повторный расчет в соответствии с Регламентом расчета плановых объемов производства и потребления и расчета стоимости электроэнергии на сутки вперед (Приложение № 8 к Договору о присоединении к торговой системе оптового рынка) с учетом указанных изменений во внерегламентные сроки.

1.1.3. Публикация информации по результатам конкурентного отбора ценовых заявок на сутки вперед

В случае внесения изменений в схему прикрепления по регулируемым договорам на июль – декабрь 2017 года после проведения повторных расчетов, указанных в п. 2.2.2 настоящего Регламента, КО публикует персональные отчеты в соответствии с Регламентом проведения конкурентного отбора ценовых заявок на сутки вперед (Приложение № 7 к Договору о присоединении к торговой системе оптового рынка) во внерегламентные сроки, а также уведомляет об этом участников оптового рынка путем публикации соответствующего сообщения на своем официальном сайте в сети Интернет.
3. РАСЧЕТ ФИНАНСОВЫХ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ/ТРЕБОВАНИЙ за электрическую энергию и мощность, проданную/ купленную НА ОРЭМ, И ПОРЯДОК ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ между КО, Участниками оптового рынка и ЦФР

3.1. Расчет авансовых обязательств/требований на РСВ

Расчет обязательств/требований по авансовым платежам по договорам купли-продажи / комиссии на РСВ за периоды с 1 по 9 июля и с 10 по 23 июля 2017 года осуществляется в соответствии с алгоритмом, установленным Регламентом финансовых расчетов на оптовом рынке электроэнергии (Приложение № 16 к Договору о присоединении к торговой системе оптового рынка), исходя из величины предварительной стоимости электрической энергии по договорам купли-продажи / комиссии по результатам конкурентного отбора РСВ, определенной на основании схемы прикрепления и объемов поставки электрической энергии и мощности по регулируемым договорам участников оптового рынка с 1 апреля по 31 декабря 2017 года, утвержденной Наблюдательным  советом Совета рынка 21.02.2017 (с учетом изменений от 17.04.2017 и изменений субъектного состава), для суток, в которые конкурентный отбор РСВ проводился на основании указанной схемы. 

При этом для суток, в которые конкурентный отбор РСВ проводился на основании изменений в схему прикрепления и объемов поставки электрической энергии и мощности по регулируемым договорам участников оптового рынка в отношении периода с 1 июля по 31 декабря 2017 года, утвержденной Наблюдательным  советом Совета рынка в июле 2017 года (далее – новая схема прикрепления), расчет обязательств/требований по авансовым платежам по договорам купли-продажи / комиссии на РСВ за периоды с 1 по 9 июля и с 10 по 23 июля 2017 года, при условии готовности технологических систем КО, осуществляется в соответствии с алгоритмом, установленным Регламентом финансовых расчетов на оптовом рынке электроэнергии (Приложение № 16 к Договору о присоединении к торговой системе оптового рынка), исходя из величины предварительной стоимости электрической энергии по договорам купли-продажи / комиссии по результатам конкурентного отбора РСВ, определенной на основании новой схемы прикрепления.

3.2. Порядок взаимодействия КО, ЦФР и участников оптового рынка при проведении расчетов на РСВ 

После проведения расчета объемов и стоимости электрической энергии по результатам конкурентного отбора РСВ без учета особенностей, предусмотренных разделом 2 настоящего Регламента, за период, в течение которого конкурентный отбор РСВ проводился с использованием информации о почасовых графиках поставки электрической энергии по регулируемым ценам, определенных на основании схемы прикрепления и объемов поставки электрической энергии и мощности по регулируемым договорам участников оптового рынка с 1 апреля по 31 декабря 2017 года, утвержденной Наблюдательным  советом Совета рынка 21.02.2017 (с учетом изменений от 17.04.2017 и изменений субъектного состава), КО передает участникам оптового рынка персонифицированные отчеты по формированию предварительных обязательств/требований на РСВ в соответствии с приложением 10 к Регламенту финансовых расчетов на оптовом рынке электроэнергии (Приложение № 16 к Договору о присоединении к торговой системе оптового рынка) за июль 2017 года во внерегламентные сроки. 

Отчеты по формированию предварительных обязательств/требований на РСВ по результатам конкурентного отбора РСВ, проведенного на основании схемы прикрепления и объемов поставки электрической энергии и мощности по регулируемым договорам участников оптового рынка с 1 апреля по 31 декабря 2017 года, утвержденной Наблюдательным  советом Совета рынка 21.02.2017 (с учетом изменений от 17.04.2017 и изменений субъектного состава), участникам оптового рынка за июль 2017 года не направляются.

3.3. Расчет авансовых обязательств/требований по договорам купли-продажи мощности по результатам конкурентного отбора мощности, по договорам купли-продажи мощности по результатам конкурентного отбора мощности в целях компенсации потерь в электрических сетях, а также по договорам купли-продажи мощности, производимой с использованием генерирующих объектов, поставляющих мощность в вынужденном режиме
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, используемые в июле 2017 года в расчетах авансовых обязательств/требований в соответствии с Регламентом определения объемов покупки и продажи мощности на оптовом рынке (Приложение № 13.2 к Договору о присоединении к торговой системе оптового рынка), определяются на основании схемы прикрепления и объемов поставки электрической энергии и мощности по регулируемым договорам участников оптового рынка с 1 апреля по 31 декабря 2017 года, утвержденной Наблюдательным  советом Совета рынка 21.02.2017 (с учетом изменений от 17.04.2017 и изменений субъектного состава).

Приложение № 1.2
	Дата вступления в силу: 4 июля 2017 года и распространяют свое действие на отношения сторон по Договору о присоединении к торговой системе оптового рынка, возникшие с 30 июня 2017 года, и действуют по 31 августа 2017 года (включительно).


Предложения по изменениям и дополнениям в РЕГЛАМЕНТ ФИНАНСОВЫХ РАСЧЕТОВ НА ОПТОВОМ РЫНКЕ ЭЛЕКТРОЭНЕРГИИ (Приложение № 16 к Договору о присоединении к торговой системе оптового рынка)
	№

пункта
	Редакция, действующая на момент 

вступления в силу изменений
	Предлагаемая редакция

(изменения выделены цветом)

	4.4.1
	КО ежедневно (за исключением выходных и праздничных дней) передает участникам оптового рынка в электронном виде с ЭП персонифицированный Отчет по формированию предварительных обязательств/требований на РСВ (приложение 10 настоящего Регламента).

9 и 23-го числа расчетного месяца КО передает участникам оптового рынка в электронном виде с ЭП персонифицированные реестры обязательств/требований по авансовым платежам по договорам купли-продажи/комиссии на РСВ за период ti (i = 1, 2), определенный в соответствии с п. 4.3.3 настоящего Регламента (по формам, указанным в приложениях 11, 11.7 к настоящему регламенту).

…
	КО ежедневно (за исключением выходных и праздничных дней) передает участникам оптового рынка в электронном виде с ЭП персонифицированный Отчет по формированию предварительных обязательств/требований на РСВ (приложение 10 настоящего Регламента).

Персонифицированный Отчет по формированию предварительных обязательств/требований на РСВ (приложение 10 к настоящему Регламенту) в отношении операционных суток с 1 по 5 июля 2017 года направляется участникам оптового рынка не позднее 5 июля 2017 года.
9 и 23-го числа расчетного месяца КО передает участникам оптового рынка в электронном виде с ЭП персонифицированные реестры обязательств/требований по авансовым платежам по договорам купли-продажи/комиссии на РСВ за период ti (i = 1, 2), определенный в соответствии с п. 4.3.3 настоящего Регламента (по формам, указанным в приложениях 11, 11.7 к настоящему регламенту).

…
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