ПРИЛОЖЕНИЕ № 1.3
к Протоколу № 20/2020 заседания Наблюдательного совета 
Ассоциации «НП Совет рынка» от 21 августа 2020 года.

V.1. Изменения, связанные с порядком расчета неустойки (пени) на задолженность участника оптового рынка в связи с завершением процедуры банкротства в отношении ВОАО «Химпром»
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Инициатор: ПАО «Волгоградэнергосбыт».
Обоснование: предоставление АО «ЦФР» возможности ежемесячно производить корректировку реестра неисполненных (исполненных ненадлежащим образом) обязательств участника – кредитора потребителя РРЭ с целью реализации действующих особенностей расчета неустойки (пени), предусмотренных пунктом 12.5.2 Регламента финансовых расчетов на оптовом рынке электроэнергии (Приложение № 16 к Договору о присоединении к торговой системе оптового рынка).
Дата вступления в силу: 21 августа 2020 года.

Предложения по изменениям и дополнениям в РЕГЛАМЕНТ ФИНАНСОВЫХ РАСЧЕТОВ НА ОПТОВОМ РЫНКЕ ЭЛЕКТРОЭНЕРГИИ (Приложение № 16 к Договору о присоединении к торговой системе оптового рынка)

	№
пункта
	Редакция, действующая на момент 
вступления в силу изменений 
	Предлагаемая редакция
(изменения выделены цветом)

	12.5.2.8
	Начиная с первого рабочего дня, следующего за днем получения уведомления, указанного в п. 12.5.2.7 настоящего Регламента, ЦФР не осуществляет корректировку реестра неисполненных (исполненных ненадлежащим образом) обязательств участника – кредитора потребителя РРЭ, на которые не производится расчет неустойки (пени).
Начиная с даты прекращения у участника оптового рынка статуса участника – кредитора потребителя РРЭ ЦФР возобновляет расчет неустойки (пени) в отношении неисполненных (исполненных ненадлежащим образом) обязательств такого участника в порядке, предусмотренном настоящим Регламентом.
	Начиная с первого рабочего дня, следующего за днем получения уведомления, указанного в п. 12.5.2.7 настоящего Регламента, и до 01.09.2020 ЦФР не осуществляет корректировку реестра неисполненных (исполненных ненадлежащим образом) обязательств участника – кредитора потребителя РРЭ, на которые не производится расчет неустойки (пени).
Начиная с 01.09.2020 ЦФР ежемесячно, в первый рабочий день месяца, в который ЦФР проводит сессии с УКО, осуществляет корректировку реестра неисполненных (исполненных ненадлежащим образом) обязательств участника – кредитора потребителя РРЭ, на которые не производится расчет неустойки (пени), с учетом информации о сумме задолженности, указанной в последнем предоставленном СР уведомлении в адрес ЦФР в соответствии с пунктом 12.5.2.2 настоящего Регламента.
Начиная с даты прекращения у участника оптового рынка статуса участника – кредитора потребителя РРЭ ЦФР:
· не осуществляет корректировку реестра неисполненных (исполненных ненадлежащим образом) обязательств участника – кредитора потребителя РРЭ, на которые не производится расчет неустойки (пени);
· возобновляет расчет неустойки (пени) в отношении неисполненных (исполненных ненадлежащим образом) обязательств такого участника в порядке, предусмотренном настоящим Регламентом.
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