Приложение № 1

к Протоколу № 18/2020 заседания Наблюдательного совета 

Ассоциации «НП Совет рынка» от 31 июля 2020 года.
Вопрос 1. Об изменениях и дополнениях к Договору о присоединении к торговой системе оптового рынка, связанных с уточнением порядка применения тарифов поставщиков в неценовых зонах

Приложение № 1

	Инициатор: член Наблюдательного совета Ассоциации «НП Совет рынка» С.В. Лукин.
Обоснование: 24 июля 2020 года опубликован приказ ФАС России от 17.07.2020 № 659/20 «О внесении изменений в приказ ФАС России от 24.10.2019 № 1415/19 «О ценах (тарифах) на электрическую энергию (мощность), поставляемую в неценовых зонах оптового рынка, на 2020 год», в соответствии с которым изменяются тарифы на электрическую энергию отдельных поставщиков неценовых зон на второе полугодие 2020 года. Настоящие изменения уточняют порядок применения указанных тарифов в отношении расчетного месяца – июля 2020 года в части расчета фактических и авансовых обязательств и требований.
Дата вступления в силу: с 31 июля 2020 года и распространяют свое действие на отношения сторон по Договору о присоединении к торговой системе оптового рынка, возникшие с 1 июля 2020 года, и действуют по 30 сентября 2020 года (включительно).


Предложения по изменениям и дополнениям в РЕГЛАМЕНТ ФИНАНСОВЫХ РАСЧЕТОВ НА ОПТОВОМ РЫНКЕ ЭЛЕКТРОЭНЕРГИИ (Приложение № 16 к Договору о присоединении к торговой системе оптового рынка)

	№ 

пункта
	Редакция, действующая на момент

вступления в силу изменений
	Предлагаемая редакция

(изменения выделены цветом)

	7.4.6.7 
	Добавить пункт 
	7.4.6.7. В связи с официальным опубликованием 24 июля 2020 года приказа ФАС России от 17.07.2020 № 659/20 «О внесении изменений в приказ ФАС России от 24.10.2019 № 1415/19 «О ценах (тарифах) на электрическую энергию (мощность), поставляемую в неценовых зонах оптового рынка, на 2020 год», итоговые обязательства/требования участников оптового рынка за расчетный период – июль 2020 года определяются исходя из вновь принятых цен (тарифов) на электрическую энергию (мощность).

При этом перерасчет определенных в соответствии с п. 7.3 настоящего Регламента в отношении расчетного периода – июля 2020 года авансовых обязательств/требований по договорам купли-продажи/комиссии электрической энергии в НЦЗ, договорам купли-продажи мощности в НЦЗ, договорам купли-продажи электрической энергии для ЕЗ не производится.

	4.5
	Добавить пункт
	4.5. В связи с официальным опубликованием 24 июля 2020 года приказа ФАС России от 17.07.2020 № 659/20 «О внесении изменений в приказ ФАС России от 24.10.2019 № 1415/19 «О ценах (тарифах) на электрическую энергию (мощность), поставляемую в неценовых зонах оптового рынка, на 2020 год», итоговые обязательства/требования участников оптового рынка за расчетный период – июль 2020 года на РСВ определяются исходя из вновь принятых цен (тарифов) на электрическую энергию (мощность).

При этом перерасчет определенных в соответствии с п. 4.3.3 настоящего Регламента в отношении расчетного периода – июля 2020 года авансовых обязательств/требований по договорам купли-продажи/комиссии на РСВ не производится.

Не позднее 10 августа 2020 года КО формирует и передает участникам оптового рынка в электронном виде с ЭП реестры обязательств/требований по договорам купли-продажи/комиссии на РСВ за июль 2020 года (по формам, указанным в приложениях 11б и 11в к настоящему Регламенту соответственно) и аналитические отчеты по обязательствам/требованиям на РСВ за июль 2020 года (по формам, указанным в приложениях 11.9 и 11.10 к настоящему Регламенту соответственно).

Не позднее 10 августа 2020 года КО размещает на своем официальном сайте, в разделе с ограниченным в соответствии с Правилами ЭДО СЭД КО доступом, отчет о величине увеличения требований в результате осуществления пусков единиц генерирующего оборудования, запланированного по ВСВГО для участника, сформированный в соответствии с пунктом 5.1.2.2 Регламента определения объемов, инициатив и стоимости отклонений (Приложение № 12 к Договору о присоединении к торговой системе оптового рынка), персонально для каждого участника оптового рынка с использованием электронной подписи по форме, установленной приложением 11д к данному Регламенту, за июль 2020 года.

Также не позднее 10 августа 2020 года КО формирует и передает ЦФР в электронном виде в соответствии с приложением 2 к Правилам электронного документооборота системы электронного документооборота Коммерческого оператора реестры обязательств/требований по договорам купли-продажи/комиссии на РСВ за июль 2020 года (приложения 11.5 и 11.6 к настоящему Регламенту).
Уточненные отчеты по формированию предварительных обязательств/требований на РСВ (приложение 10 к настоящему Регламенту) в отношении операционных суток с 1 по 31 июля 2020 года (включительно) направляются участникам оптового рынка во внерегламентные сроки.


Предложения по изменениям и дополнениям в РЕГЛАМЕНТ ПРОВЕДЕНИЯ КОНКУРЕНТНОГО ОТБОРА ЦЕНОВЫХ ЗАЯВОК НА СУТКИ ВПЕРЕД (Приложение № 7 к Договору о присоединении к торговой системе оптового рынка)

	№ 

пункта
	Редакция, действующая на момент

вступления в силу изменений
	Предлагаемая редакция

(изменения выделены цветом)

	7.4
	Добавить пункт
	7.4 Особенности расчетов объемов и стоимости электрической энергии и публикации информации по результатам конкурентного отбора РСВ в отношении июля 2020 года

В связи с официальным опубликованием 24 июля 2020 года приказа ФАС России от 17.07.2020 № 659/20 «О внесении изменений в приказ ФАС России от 24.10.2019 № 1415/19 «О ценах (тарифах) на электрическую энергию (мощность), поставляемую в неценовых зонах оптового рынка, на 2020 год», в соответствии с которым изменены  цены (тарифы) на электрическую энергию (мощность), поставляемую в неценовых зонах оптового рынка, на второе полугодие 2020 года, в отношении операционных суток с 1 по 28 июля 2020 года (включительно), для которых КО ранее были проведены расчеты в соответствии с Регламентом расчета плановых объемов производства и потребления и расчета стоимости электроэнергии на сутки вперед (Приложение № 8 к Договору о присоединении к торговой системе оптового рынка) без учета изменения ФАС России установленных в отношении второго полугодия 2020 года цен (тарифов) на электрическую энергию, поставляемую в неценовых зонах оптового рынка, КО проводит повторный расчет в соответствии с Регламентом расчета плановых объемов производства и потребления и расчета стоимости электроэнергии на сутки вперед (Приложение № 8 к Договору о присоединении к торговой системе оптового рынка) во внерегламентные сроки с учетом вновь принятых изменений цен (тарифов) на электрическую энергию. 
В отношении операционных суток с 29 по 31 июля 2020 года (включительно) расчет объемов и стоимости электрической энергии по результатам конкурентного отбора РСВ производится с учетом вновь принятых изменений цен (тарифов) на электрическую энергию в соответствии с Регламентом расчета плановых объемов производства и потребления и расчета стоимости электроэнергии на сутки вперед (Приложение № 8 к Договору о присоединении к торговой системе оптового рынка).
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