
Концепция, предусматривающая дополнительные (альтернативные) критерии к способам обеспечения по ДПМ ВИЭ для новых ОПВ
[bookmark: _GoBack]В настоящее время Договором о присоединении к торговой системе оптового рынка (далее - ДОП) предусмотрено, что в отношении обязательств поставщика мощности по оплате штрафов по договорам о предоставлении мощности квалифицированных генерирующих объектов, функционирующих на основе использования возобновляемых источников энергии (далее – ДПМ ВИЭ), должно быть предоставлено обеспечение в размере 5% от произведения величины установленной мощности объекта ВИЭ и соответствующей предельной величины капитальных затрат на 1 кВт установленной мощности.
В качестве обеспечения может быть представлено:
· неустойка по договору ДПМ ВИЭ (в случае если суммарная установленная мощность групп точек поставки (далее – ГТП) генерации, в отношении которой (-ых) продавец по ДПМ ВИЭ имеет право на участие в торговле электрической энергией и мощностью на оптовом рынке, превышает 2500 МВт);
· поручительство участника оптового рынка – поставщика (в случае если суммарная установленная мощность ГТП генерации, в отношении которой (-ых) данный поставщик имеет право на участие в торговле электрической энергией и мощностью на оптовом рынке, превышает 2500 МВт);
· штраф, оплата которого производится по аккредитиву / банковской гарантии.
В рамках настоящей концепции предлагается для новых ОПВ дополнительно предусмотреть возможность участнику оптового рынка обеспечивать исполнение обязательств по ДПМ ВИЭ: 
- неустойкой; и (или)
- выступать поручителем по ДПМ ВИЭ, 
в случае если его совокупная за 1 предшествующий расчетный период (месяц) стоимость продажи мощности (либо средняя стоимость продажи мощности за несколько предшествующих расчетных периодов) по всем договорам поставки мощности, заключенным участником на оптовом рынке, равна либо превышает необходимый размер обеспечения по ДПМ ВИЭ.
При этом совокупная за 1 предшествующий расчетный период (месяц) стоимость продажи мощности (либо средняя стоимость продажи мощности за несколько предшествующих расчетных периодов) по всем договорам поставки мощности, заключенным участником на оптовом рынке, должна быть снижена на:
- величину обязательств участника по оплате приобретенных им на оптовом рынке объемов электрической энергии и мощности (за тот же расчетный период);
- величину требований участника по оплате мощности по тем ГТП, по которым он лишен/будет лишен права торговли электрической энергией и мощностью на оптовом рынке в соответствии с решением Наблюдательного совета Ассоциации «НП Совет рынка» (за тот же расчетный период);
- величину обязательств данного участника по обеспечению исполнения обязательств по оплате штрафов по всем договорам поставки мощности. 
Выполнение вышеуказанного критерия предлагается контролировать ежемесячно. В случае его невыполнения поставщик мощности по ДПМ ВИЭ обязан будет предоставить новое обеспечение, соответствующее требованиям ДОП (открыть аккредитив, предоставить поручительство третьих лиц, предоставить банковскую гарантию).При непредставлении в срок нового обеспечения выполняется проверка вышеуказанного критерия – его невыполнение влечет взыскание штрафа в размере 5% от произведения величины установленной мощности объекта ВИЭ и соответствующей предельной величины капитальных затрат на 1 кВт установленной мощности и расторжение ДПМ ВИЭ, по которым не предоставлено новое обеспечение.

